

## 一份神秘的礼物



小兔过生日的时候，收到了一份神秘的礼物——一个漂亮的盒子。“盒子里装的是我最爱吃的胡萝卜吗？”小兔兴奋地打开盒子。一看，哪有什么胡萝卜呀，是满满一盒胡萝卜种子。

第二天，小兔就把门前的地翻松，撒下胡萝卜种子。等胡萝卜叶子长出来后，小兔经常去地里施肥、捉虫……日复一日，终于迎来了大丰收。小兔高兴地请妈妈和她一起收胡萝卜，她还把胡萝卜分给小伙伴们。小伙伴们吃着胡萝卜都很开心。

郭里园新村小学二(1)班 王诗语  
指导老师 夏玲玲

## 威海四日游



暑假，我们和哥哥、姐姐三家人一起坐火车去威海旅游。

到威海第二天，我早早地起了床，期待着去海边喂海鸥的行程。可是，天公不作美，出海的船停运了。我耷拉着脑袋，没了精神。姐姐提议去海边捉鱼。一想到能捞鱼，我心里又美滋滋的。来到海边，碧蓝的海水一眼望不到边，脚下时不时涌起一层层洁白的浪花。海里的小鱼儿快活地游动着。我拿起渔网，来了个“极速海里捞”。呀！小鱼儿扭动着身子，快如闪电，一下子没了影儿。午餐到了，又是一顿丰盛的海鲜大餐，有皮皮虾、生蚝、鲍鱼和螃蟹，真是美味！

第三天，我们坐船去了刘公岛，参观了东泓炮台和甲午战争博物馆。在这里，我了解了历史，知道了当时清朝因为落后被日本侵略。现在中国强大了，我们要维护和平。

欢乐的时光总是那么短暂，享受最后一天的沙滩游玩后，我恋恋不舍地告别了美丽的威海。

郭里园新村小学二(3)班 葛梓睿  
指导老师 徐晓微

## 小田螺



晚上我和爸爸一起去湖边玩，我们沿着岸边走，湖里有许多田螺，爸爸帮我抓了好几只。有一条小鱼刚好搁浅，我就把它一起带回了家。

田螺长得跟蜗牛非常像。在童话故事里，小田螺会变成小仙女来做家务。我的小田螺什么时候能变呢？我不要它帮我做家务，只要帮我写作业就可以了，我还有好多作业没写完呢……

郭里园新村小学二(7)班 黄尹菲  
指导老师 吴琪

## 上海自然博物馆游览记



“天下万物生于有，有生于无。”为了更好地探究起源之谜，暑假里我和妈妈去了上海自然博物馆。

进了博物馆，首先，我看到一头恐龙，巨大的身型和锋利的牙齿把我吓了一跳。接着，我们来到了巨型短面熊区域，虽然它们是掠食性猛兽，但十分可爱。最后，我们到了探索中心，其中一个大大的玻璃柜里面有几只奶牛蛙，顾名思义，奶牛蛙的身上有和奶牛一样黑白相间的花纹，很是美丽，又特别娇小。

我们还看到了很多物种的演化，周而复始，生生不息。生命真是神奇！

上海自然博物馆真是个暑假打卡的好去处。

郭里园新村小学三(3)班 许金妍  
指导老师 张香辉

## 拔牙历险记

最近，我遇上了一件闹心的事，我的乳牙里面冒出了一颗很大的新牙，而跟随我多年的乳牙长在外面一点都没松动，鸠占雀巢、还不想退休，只

能拔掉了。

星期五的中午，天气炎热，妈妈带我去了口腔医院。开始我觉得拔牙没什么大不了的，不怕。可看到牙科医生和治疗工具时，就害怕得想打退堂鼓了；特别看到一个妹妹拔牙时哇哇大哭，我不禁皱起眉头。

轮到我的时候，牙医叔叔让我躺椅子上，摇了摇我的那颗牙齿，说一点都不动，只能打麻药了。当看到牙医叔叔拿出尖尖的针时，我一骨碌从椅子上爬下来，跑到外面的沙发旁躲了起来。妈妈说打麻药就和打预防针一样，像被蚊子咬了一下，一会儿拔牙就不疼了。我想也是，又回到了椅子上。牙医叔叔把针刚碰到牙龈上，我又害怕地躲开了。牙医叔叔耐心地跟我说要做勇敢的男子汉。我又联想到岳母刺字、关长云刮骨疗伤的历史故事，顿时下定决心握紧拳头，配合牙医，忍着疼。牙医叔叔拔了好一会儿，终于把我那颗牢固的乳牙拔了出来。

回到家，妈妈奖励了我一根冰棒，牙也不疼了。据说冷饮有冰敷止痛的作用，拔牙的难受被我抛到了九霄云外。

郭里园新村小学三(7)班 陈骏同  
指导老师 吕艳荣

## 我战胜了恐惧

生活中，我们会面临许多挑战，我从小就非常怕水，可自从那次战胜了对水的恐惧后，我再也不怕水了。

今年暑假，连续几周的高温席卷通城，一出门就如走进了一个大烤箱。如果我能跳进水里，像鱼儿一样自由自在地游泳，那该多舒服啊！在我的央求下，妈妈帮我报了游泳班。妈妈带我来到游泳馆，我下决心一定要把游泳学好，克服对水的恐惧。

这时，教练走过来，带着我们做热身运动。在教练耐心指导和鼓励下，我小心翼翼地下了水，凉凉的，特别舒服。教练给我穿上了浮板，让我和水“亲近”一下，感觉一下水的浮力。望着波光粼粼的池水，我的小心脏怦怦直跳。

接着，教练开始教我们学游泳的第一步——闷水。只见教练深吸一口气，把头埋在水里，我也学着她的样子跟着做。第二天，教练教我们吐泡泡。刚开始，我泡泡没吐成，却喝了几口水。经过不断地练习，最终还是成功了。我先深吸一口气，把头埋在水里，在水里吐出了一串小泡泡，伴着这一串“珍珠”的消失，再把头探出水面。

接下来，教练又教我们游泳动作，上肢的动作依次是：抱水、夹肘、前伸；下肢的动作依次是：收、翻、蹬、夹。按照这样的顺序，再加上手脚协调，就能在水里自由穿梭了。教练又教了换气的方法，出水时抬头吸气，在水里时可以慢慢吐气。虽然呛过好多次水，但我并没有放弃，一遍遍地练习，现在的我可以像小鱼一样游来游去了。

从学游泳过程中，我懂得了任何困难都有一个共同的天敌——恒心。有了恒心，什么事也难不倒；没有恒心，什么事都做不好！我终于战胜了怕水的恐惧！

郭里园新村小学四(2)班 王雅晨  
指导老师 柳晓云

## 在乡下过暑假

暑假到了，爸爸妈妈决定把我送回乡下过暑假。

汽车奔驰在水泥路上，窗外大片的稻田连在一起，像无边无际的大海，一阵风吹来，好像碧绿的海浪在翻滚。打开车窗，温热的空气里传来植物的清香。

窗外的景色飞快地向后跑去，终于，我看到了熟悉的房子，还有站在路边等我们的奶奶。一下车，她满脸微笑地问我：“天热吧？”“路上堵车吧？”“来喝瓶牛奶吧！”一连串的问题，我不知道先回答哪一个好。

乡下的生活真有趣呀！夜里睡觉的时候，可以听到“呱呱”“咕咕”“唧唧”的声音，就像一首夏夜交响曲。奶奶告诉我，可能是青蛙、泥鳅还有小虫子在叫。早晨，我又在“啾啾”的声音中醒来，我跑出

去看，原来是屋檐下的一窝小燕子在叫我起床呢！中午，奶奶叫一起去摘黄瓜。一根根长长的黄瓜躲在宽大的叶子里，还真不少呢！摘黄瓜的时候可要小心了，因为黄瓜叶子背后有一层细细的刺，嫩绿的黄瓜上也长满了小小的“钉子”。傍晚的时候，我约表哥一起去游泳。表哥是一只旱鸭子，我想象着自己是一条鱼，结果我一着急也只能用“狗刨式”在水里扑腾，逗得外公哈哈大笑。

真希望暑假的时间过得慢一点呀！  
郭里园新村小学四(6)班 丁柚堯  
指导老师 吉华



## 美丽的抚仙湖

暑假，我们全家来到了妈妈的老家澄江——一座位于彩云之南的小城。这里有美丽的抚仙湖。它四面环山，风景优美，是旅游度假的好去处。妈妈告诉我，抚仙湖是中国最大的深水型淡水湖，从湖面到水底都是葫芦状的，储水量是滇池的十二倍。

清晨，火红的太阳从山顶慢慢地冒了出来。远远望去，水天一色。这时，从远处水面飞来一个个小黑点。不一会儿，小黑点越来越近，一只、两只、三只……原来是成百上千的红嘴白袍的海鸥。我们高兴地把事先准备好的面包撕成小块儿，然后抛向空中。海鸥尖叫着，争抢着空中的面包，有的展翅高飞、有的俯冲直下，引来无数的游人……

午后，我们去抚仙湖上划船。小船在碧绿的湖上游荡，水草在湖底慢慢地舞动着身姿，偶尔一条条小鱼从船舷边游过。船靠岸了，我们在湖边的渔家乐品尝铜锅烹制的大青鱼，还有香喷喷的洋芋焖饭。

傍晚，爸爸妈妈牵着我的手在湖边栈道上散步。山水交接处的湖面闪着光，落日悄悄地躲到了山里，只留下漫天的云霞。我们一边走一边听妈妈讲抚仙湖美丽的传说……

我爱澄江，更爱美丽的抚仙湖！  
郭里园新村小学五(1)班 周恩佑  
指导老师 陈飞



## 记忆中，那温暖的一幕

记忆中，有的事情像沙子，风一吹便消失得无影无踪；有的事情像礁石，在海浪的冲刷下，反而变得更加耀眼。在我的记忆中，那温暖的一幕像礁石一样，耀眼地发着光。

那天，天空下起了小雨，淅淅沥沥，雨珠在空中飞舞，在树叶间嬉戏。一位瘦弱的老奶奶正焦急地等着绿灯。终于，绿灯亮了，老奶奶一手撑着雨伞，一手拄着拐杖，颤颤巍巍地向马路对面走去。她的步子很小、很细碎，所以，她走得非常慢。一阵冷风吹来，我不禁打了个寒战。再看老奶奶，她那宽大的衣服随风飘荡起来，能为她那瘦小的身躯遮风挡雨吗？突然，绿灯变红灯，只见她着急地快步走了起来，可刚走几步就摔倒了。她摔倒的地方正好是马路中央，她手中的伞也被甩到了一边。她手握着拐杖，想用尽全力站起来，可惜失败了。

雨，又大了一些。一旁的汽车车主早已等得不耐烦，“滴——”的声音不绝于耳。我的心中不由得升起怒火：他们难道没看到老奶奶摔在地上吗？就算有急事，也可以出来扶一下啊！就在我想要过去帮忙时，一位路过的外卖员突然返回，将车停在花坛旁边。只见他把雨衣脱下来，盖在外卖上，淋着雨向马路中央跑去，他捡起一旁的伞，抖了抖上面的污泥，然后小心翼翼地扶起老奶奶，将伞撑在她头顶上，扶着她慢慢走向路边。做完了这些事，他一路小跑，顾不上自己淋湿的衣服，又继续赶路。

不知何时，雨渐渐停了。天空浮现出一道美丽的彩虹，我想那彩虹也一定看到了这温暖的一幕……

郭里园新村小学六(2)班 王紫晗  
指导老师 周钰婷



郭里园新村小学  
组稿老师 韩春霞 左佳妮